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Kehitysvammahuollon työ- ja päivätoiminnan
asiakastyytyväisyyskysely kevät 2022

1. Annetaanko sinulle vaihtoehtoja mitä haluaisit tehdä?

68
Vastaukset 2.59 Yleisarvosana

2. Saatko apua kun tarvitset?

68
Vastaukset 2.66 Yleisarvosana

3. Kuunellaanko sinua?

68
Vastaukset 2.63 Yleisarvosana

68
Vastaukset

07:19
Keskimääräinen vastaamisaika

Aktiivinen
Tila
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4. Koetko olosi turvalliseksi?

68
Vastaukset 2.65 Yleisarvosana

5. Tehdäänkö työ- tai päivätoiminnassa mukavia asioita?

68
Vastaukset 2.68 Yleisarvosana

6. Mitä haluaisit vielä kertoa...

37
Vastaukset

Uusimmat vastaukset
"Lisää leipomista, leipominen on kivaa. Lisää liikuntaa, liikun…

"Mun mielestä työpaikka ei ole mikään seurustelupaikka vaik…


